
РЕСПУБЛИКАНСКАЯ ОЛИМПИАДА ШКОЛЬНИКОВ НА КУБОК имени Ю.А. ГАГАРИНА 
 

 
 

 

 

   

 

 

     

     

 
 

 

 

ОТВЕТЫ РЕСПУБЛИКАНСКОГО ЭТАПА 
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1. Каждый правильный ответ – 1 балл. Всего 17 баллов 

Лад: запев минор, припев минор; 

Метр: 3-х дольный 

Темп: умеренный 

Музыкальные инструменты: фортепиано, клавиши (синтезатор), скрипка,  

саксофон, флейта, труба, контрабас (бас-гитара), гитара, тромбон, ударные 

Тембр исполнителя(ей): баритон 

Жанровая основа: песня 

Характер: спокойный 

. 

2. Каждый правильный ответ – 1 балл. Всего 6 баллов 

К. Дебюсси «Лунный свет»  – 4 

Ф. Шопен «Полонез ля мажор»  – 1 

С. Рахманинов «Рапсодия на тему Паганини»  – 3 

П. Чайковский «Концерт для фортепиано с оркестром» №1 – 2 

Ф. Шуберт «Вечерняя серенада» – 5 

Л. Бетховен «Симфония № 9» IV часть  – 6 

 

3. Всего 14 баллов 

А) Точное название интервала – 1 балл, количество тонов – 1 балл 

Ч.8 – М.3 + Б.2 =  Б.7  5,5 тонов 

Ч.5 + М.2 – Ч.4 =  М.3  1,5 тона 

М.6 + М.2 – Ч.5 =  Б.2  1 тон 

Б.3 + Б.3 + Б.3 =  Ч.8  6 тонов 

Б.6 + М.3 – М.2 – Б.2 =  Б.6 4,5 тона 

Б)  Каждый правильный ответ – 1 балл 
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4. Каждый правильный ответ – 1 балл. Всего 7 баллов 

 

А)  3/8 

Б)  До минор 

В)  3 бемоля (1 балл) – си, ми, ля (1 балл) 

Г)  малая (1 балл), первая (1 балл) 

Д)  4 

 

5.   Каждый правильный ответ – 1 балл. Всего 15 баллов. 

Имя Фамилия  Жанр Название произведения 

Франц  Шуберт Вокальный цикл «Прекрасная мельничиха» 

Александр  Даргомыжский Романс  «Мельник» 

Сергей Прокофьев  Балет  «Сказ о каменном цветке» 

Петр  Чайковский  Опера  «Пиковая дама» 

Дмитрий Шостакович Симфония «Ленинградская» 

 

6. Правильное слово – 1 балл, расшифровка – 1 балл. Всего 8 баллов 

1) ТЕТРАХОРД – отрезок лада из четырех звуков. 

2) ВАРИАЦИЯ – музыкальная форма, основанная на теме и ее видоизмененных 

повторениях. 

3) ПАНТОМИМА – театральное представление с использованием жестов, 

мимики и выразительных движений. 

4) БАРКАРОЛА – «песня лодочника» или музыкальное произведение в 3-х 

дольном метре, умеренном темпе. 

 

7.  Каждый правильный ответ – 1 балл. Всего 13 баллов 

1) Гобой 

2) Флейта-пикколо 

3) Две скрипки, альт, виолончель (1 балл) 

4) литавры, ксилофон, вибрафон, челеста, колокола, колокольчики (по 1 баллу) 

5) Кыл-кубыз 

6) Деревянно-духовых инструментов 

7) Волынка 

8) 4 

 


